

中秋节天儿好赏好月

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨日从市气象台获悉,在经历了降水之后,我市从明天起逐渐转晴,风力不大,气温有所回升。

秋分刚过,鹰城就迎来了一场秋雨,气

温降了不少,树叶也开始飘落,秋意渐浓。据市气象台工作人员介绍,在经历了短暂的降水之后,我市从明天起逐渐转晴,风力不大,气温又将回升。预计明天白天的最高温度将升至29℃。随着秋天的到来,昼夜温差逐渐加大,大家早晚出行注意保暖,谨防感

冒。好天气恰逢中秋节,大家不妨走出家门欣赏一番初秋景色。

今天白天到夜里,多云到晴天,偏东风2到3级,最高温度28℃,最低温度17℃。明天多云间晴天,白天最高温度维持在29℃上下。后天多云间晴天,白天最高温度在28℃左右。

19名农村校长名校当“学生”

□记者 傅纪元

本报讯 “这次能够到名校挂职锻炼,不仅能深入了解他们的管理精髓,把先进经验带回去,还能打破长期在农村学校工作的局限性,开阔视野,拓展思维,提高自身素质,可谓一举多得。”昨天上午7点半,新华区胜利街乐福联校,宝丰县春风路小学校长赵克峰站在校门口同学校领导一起迎接入校学生。他在这里挂职锻炼刚3天,每天进班听课,参与学校管理、校园文化建设、特色活动开展等各项工作,赵克峰表示收获满满。在他的记录本上,密密麻麻地写满了每天进班听课、参与活动的感受与反思。

今年45岁的赵克峰自1988年从原平顶山师范高等专科学校毕业后成为宝丰县一名语文教师,其间当过少先队辅导员、政教处主任、副校长、校长,是个地地道道的教育人。他说,他来到市区学校挂职锻炼3个月,主要就是想学习城市学校的教育理念。另外,他发现胜利街乐福联校在教学管理方面非常规范,体现在一些细节上,比如说学生上下学非常有秩序,校门口没有拥堵现象;校园环境干净整洁,校园每寸土地的卫生都有责任人落实到位;各学科办公室里没课的老师都在认真备课,没人聊天或者迟到早退。这些都是农村学校需要提高的地方。“这所学校教学理念比我们那里先进10年,各学科之间的协调能力非常强,人员分工明确,工作有条不紊,这些都是我们在管理方面最欠缺也最需要提升的地方。我会不断总结和梳理学习期间的收获,把这里的先进经验与我校的实际有机融合,探索适合我校校情的教学管理模式。”赵克峰深有感触地说。

据了解,“农村校长提高计划”是提高我市农村中小学校长管理能力,缩短农村教育与城市差距的一项重要举措。从今年9月21日起,我市有11名小学校长、8名初中校长陆续到市区19所名校挂职锻炼3个月。在挂职锻炼期间,每位农村校长深入一个教研组或年级组,每月参加教研活动不少于两次,具体负责一次全校性大型集体活动,经常深入课堂,每周听课不少于6节,做好日记,写一篇挂职报告或学校管理研究论文等。市教育局将对挂职锻炼人员进行综合考核。

液化气泄漏引火险 消防官兵及时扑救

□记者 孙书贤

本报讯 9月23日上午,郟县渣园乡王赵庄村一村民家中的液化气罐因阀门损坏发生泄漏失火。消防官兵迅速赶到现场,排险扑救。

据郟县公安消防大队有关人士介绍,9月23日上午7时30分,大队接到该县渣园乡王赵庄村村民赵某的求助电话,称其家中液化气泄露,失火了。消防官兵迅速赶到现场。“刚到现场,就闻到了一股液化气的味道,赵某家中的厨房房顶还有余火在燃烧,情况危急。”处警的消防官兵说。官兵迅速手持水枪进行灭火,扑灭火源后,一名战士戴着防毒面具冲进厨房,抱起仍在泄漏的液化气罐冲了出来,跑到一片空旷地带。由于液化气罐的阀门损坏无法关闭,用水枪对其冷却后,消防官兵将液化气罐带到野外,将气体全部倾倒后用水雾进行了稀释。

据介绍,当天早晨,赵某打开液化气灶做饭,刚打开灶具就失火了,并引燃了厨房里的柴草。

摩托很酷 莫忘安全

昨天上午,市区迎宾路附近,一辆炫酷的摩托车上,后座上的男子突然站立,让过往市民为之捏一把汗。骑摩托很酷,但莫忘安全。

本报记者 张鹏摄



来电照登

市民何先生昨日来电:我是市区团结路北团小区10号楼的住户,家里的联通固话信号断了,望有关部门尽快维修。

市民王先生昨日来电:市区姚电大道市一中对面有一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

市民赵先生昨日来电:市区新华路北段立交桥西侧有一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

热线回复

市区32路公交车近一个月来车次少,影响市民出行。

市公交热线25号接线员:因32路公交车需要年审,车辆运营不太正常,望市民谅解。

新城区平宝大道新城小区5楼以上用水高峰时没有水,半年了,影响居民生活。

新城水务有限公司王女士:我们与反映人联系核实情况后处理。

“双节”期间严查食品安全

市民发现问题请拨打举报电话

□记者 巫鹏

本报讯 2015年中秋、国庆“双节”将近,昨天上午,我市部分人大代表及食药监、农业等部门的工作人员,对我市食品安全情况进行全面检查。市政府食安办有关负责人表示,监管部门将有针对性地加大食品安全监管力度,及时排查和治理食品安全风险,严厉打击食品安全违法违规行为,严防重大食品安全事故发生,有效保障节日期间食品安全。

昨天上午9时,记者随同检查人员首先来到位于平桐路上的市艺隆生态农业开发有限公司。在该公司,检查人员进入大棚,仔细检查了黄瓜、葡萄等蔬菜和水果的种植情况。随后检查人员对该公司的生产流程、安全监管等情况进行了检查,没有发现问题。在市意味特食品有限公司,检查人员进入原

料仓库和生产车间,详细了解了原料购进、生产环境、工作人员健康等情况。

昨天上午10时许,检查人员来到育新幼儿园。在该园食堂的粗加工间和操作间等地,检查人员对食品留样、工作人员身体状况和食品加工流程进行了检查,并对原材料进货台账、检验报告等逐一进行查看。在市区建设路中段的传统永和豆浆饭店,检查人员首先查看了该店的《餐饮服务许可证》及餐饮服务食品安全等级公示牌。检查人员看到,该饭店已经实行了“明厨亮灶”,通过透明玻璃,饭菜的加工过程顾客可以一目了然。在这里,检查人员详细检查了饭店工作人员的晨检制度落实情况,并现场抽查了调料的索证索票情况,没有发现问题。

上午11时许,检查人员来到位于联盟路

的德信泉购物广场文化官店。在这里记者看到,作为时令食品的月饼被摆在了门口突出位置。检查人员详细查看了月饼的包装情况、保质期和进货渠道。在散装食品区,检查人员查看了豆腐、豆芽、面条等食品的索证索票情况,并对牛奶等食品的存放条件提出了要求。在水果区,检查人员仔细检查了葡萄、香蕉、西瓜等水果的进货渠道。在蔬菜区,检查人员对香菇、黄瓜、辣椒等蔬菜的食品安全检验情况进行了检查。

检查人员告诉记者,我市相关部门明确分工,责任到人,实行零报告制度,严格落实24小时值班、重大事项报告和领导带班等制度要求,以确保“双节”食品市场消费安全。广大市民如发现食品安全方面的相关问题,可及时拨打电话举报。举报电话:食药监12331、农业3736828、畜牧4968505。

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

郑三州:

本院受理原告中国工商银行股份有限公司平顶山火车站支行与你金融借款合同纠纷一案,现已审理终结。现依法向你公告送达本院(2014)湛民金初字第30号、(2014)湛民金初字第32号、(2014)湛民金初字第34号民事判决书。自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

平顶山市湛河区人民法院
2015年9月25日

拍卖公告

我公司接受委托,定于2015年10月13日上午9点半,在鲁山县虹美宾馆后二楼举办房地产拍卖会。标的有:鲁山县辛集乡徐营信用站房地产;梁洼信用社西街门面房两间(现武汉九九鸭租房),鲁山县城:向阳路中段路西五间两层房地产(现真女人购物广场租房);老城大街十字街东南角三间三层房地产(现康一生平价药店租房);墨子商城西外环北中部房产一间两层(现志红制衣租房);墨公路中段路东两间两层房地产(现大阳电租房);花园

路北段路东房地产(现鲁山县移民安置局租房院)。山西杏花村珍藏品汾酒一批。有意竞买者请电话联系、查阅资料,实地考察,携带有效身份证明及相应的保证金,于拍卖会前三天办理报名手续,届时参加竞买。若竞买不成功,保证金全额无息退还。联系电话:15738164198 18737551165 标的展示:公告之日起,标的所在地。报名地址:鲁山县虹美宾馆二楼 工商监督电话:0375—5046652 河南省广大拍卖有限公司 2015年9月25日

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

张利芳: 本院受理的原告韩亚飞诉被告孙红雷与你机动车交通事故责任纠纷一案,现依法向你公告送达(2015)湛民一初字第168号民事判决书。自公告之日起经过60日即视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。 平顶山市湛河区人民法院 2015年9月25日